



**EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.**  
con unico socio  
Assoggettato all'attività di direzione e  
Coordinamento da parte di EBARA CORPORATION - Giappone

**SEDE LEGALE:**  
38023 CLES (TN) Italia - Via Campo Sportivo, 30  
Telefono +39 0463 660411 - Telefax +39 0444 405930  
PART. IVA IT 01234660221  
R.E.A. N. 124581 TRENTO  
ISCR. REG. IMP. TRENTO E COD. FISC. N. 01234660221  
CAPITALE SOCIALE Euro 22.400.000,00 I.V.

**SEDE OPERATIVA E COMMERCIALE:**  
36053 GAMBELLARA (VI) Italia  
Via Torri di Confine 2/1 interno C  
Telefono +39 0444 706811 - Telefax +39 0444 405811  
e-mail: ebara\_pumps@ebaraeurope.com  
www.ebaraeurope.com

## **Declaration of conformity to the REACH Regulation (EU) 1907/2006.**

We, EBARA Pumps Europe S.p.A. based in Via Campo Sportivo, 30 38023 Cles (TN) ITALY, as an "manufacturer of items", we declare under our responsibility that our products are in compliance with the requirement of the Regulation (EU) **REACH 1907/2006** and following amendments, concerning Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemicals.

The products we place on the market, don't release, under normal (see User Manual) or reasonably foreseeable conditions of use, any dangerous substance for human health or the environment, as defined in the last revision of the "Candidate list" SVHC (Substances Very High Concern) of ECHA (European Chemicals Agency).

We also inform you that:

- Lead as an alloying element in steel for machining purposes and in galvanised steel containing up to 0,35 % lead by weight
- Lead as an alloying element in aluminium containing up to 0,4 % lead by weight
- Copper alloy containing up to 4 % lead by weight

these components in the products supplied by us contain Lead as an alloy element (that was included in the "candidate list" of SVHC submitted on 27 June 2018 by ECHA) above 0,1% of weight. Since the Lead is present as an alloy element no exposure is expected, therefore no further information is required regarding the safe use of the product.

## **Dichiarazione di conformità al Regolamento (CE) REACH 1907/2006.**

Noi, EBARA Pumps Europe S.p.A. con sede in Via Campo Sportivo, 30 38023 Cles (TN) ITALY, quale "produttore di articoli", dichiariamo sotto la nostra responsabilità che i nostri prodotti sono in conformità alle disposizioni del Regolamento (CE) **REACH 1907/2006** e successive modifiche, concernente la Registrazione, la Valutazione, l'Autorizzazione e la restrizione delle sostanze Chimiche.

I prodotti da noi immessi sul mercato, non rilasciano, in condizioni d'uso normali (vedi Manuale d'uso) o ragionevolmente prevedibili, nessuna sostanza pericolosa né per la salute umana, né per l'ambiente, come definito nell'ultima revisione della "candidate list" SVHC (Sostanze Estremamente Preoccupanti) dell'ECHA (Agenzia europea per le sostanze Chimiche).

Vi informiamo inoltre che:

- Piombo come elemento di lega nell'acciaio destinato alla lavorazione meccanica e nell'acciaio zincato contenente fino allo 0,35 % di piombo in peso
- Piombo come elemento di lega nell'alluminio contenente fino allo 0,4 % di piombo in peso
- Leghe di rame contenenti fino al 4 % di piombo in peso

questi componenti presenti nei prodotti da noi forniti, contengono come elemento in lega il Piombo (che è stato inserito nella "candidate list" delle sostanze SVHC il 27 giugno 2018 dall'ECHA) in quantità superiore alla soglia di 0,1% in peso. Ma poiché il Piombo è presente come elemento in lega non è prevista alcuna esposizione, non sono pertanto necessarie ulteriori informazioni in merito all'uso sicuro del prodotto.

Gambellara, 22 January 2024

  
Mr. Minoru Matsushita  
Managing Director  
EBARA Pumps Europe S.p.A.  
Via Campo Sportivo, 30 - 38023 Cles (TN) ITALY